

诗人说:年轻是一生唯一的一次奇迹,在单车旅游这个永不过时的时光隧道里,用加量的青春延长您的活力人生。

2010年马上就要说再见了,“与晚报一起向着希望出发”暨2011年新年第一骑大型主题活动将于元旦当天举行,让我们转动幸福的车轮,带上欢声笑语、带上希望和憧憬,骑乐融融迎来更美好的2011年。

本报面向全市市民发出英雄帖:“1月1日,让我们一起向着希望出发!”

晚报记者 李丽君
实习生 赵柳影

英雄帖1 征集一起骑行的英雄

长期忙于工作缺乏锻炼的你,想要缓解压力放松心情,长期困在钢筋水泥想结交更多朋友的你,初到郑州想了解郑州风土人情的你……

本活动共邀请200人,要求有自己的自行车,基本的骑行装备,年龄18岁至45岁,45岁以上者要求有一年以上骑行经验。

报名方式:登录 www.izzwb.com 到爱晚报论坛发帖,跟帖时请留下英雄姓名、年龄、联系方式、车型等内容或拨打晚报热线 67659999 报名。

英雄帖2 征集骑行线路

作为新年新的开始,目标重要,方向更重要,新年第一骑的骑行路线定在哪里呢,当然是要听大家的。

欢迎大家踊跃推荐自己心目中适合本次活动的骑行路线,推荐最多的路线将是本次骑行活动的出行新路。

推荐方式:登录 www.izzwb.com 到爱晚报论坛发帖,或拨打晚报热线 67659999 告诉我们。

英雄帖3 征集爱好环保的企业

环保不仅是市民的事,也是众商家、企业的事。所以本活动也特别邀请热爱环保、热心公益事业的企业加入我们,为活动顺利进行“保驾护航”,为环保事业做贡献的市民作见证,让市民知道,我们企业也在为环保事业做着自己的贡献。

企业联系方式:13837105363
李女士



新年第一天 邀请200人一起骑行

来参加晚报“都来拍拍圣诞节”活动吧 图片拍得好,就有机会见报,还有礼品拿哦

“圣诞节”这样难忘的日子您想怎么度过呢?和爱人、家人还是和朋友一起呢?您有没有想过要把在这样一个特别日子留下的美好画面永远保存?

那就让我们一起来拍各种各样的圣诞印象吧,你的圣诞节照片上可以有挂着礼物和彩灯的圣诞树,可以倚着可爱的圣诞老人,还可以置身于一飞冲天的雪橇车中,我们也欢迎你把自己的幸福模样也“秀”出来,开心的、搞笑的、囧人的、温馨的……瞬间的表情可能就是最动人的。

我们将在圣诞节(12月25日)当天的报纸上刊登《都来拍拍——圣诞特辑》,照片登报的读者将获得晚报赠送的小礼品一份。

参与方式:请您直接登录爱晚报网站 www.izzwb.com,将您拍到的美图直接发在都来拍拍栏目圣诞专题板块,并注明图片拍摄时间和地点,作者姓名、地址和联系方式。如果您对活动有好的想法或者建议,请拨打新闻热线 67659999 告诉我们,或者登录爱晚报网站留言。

晚报记者 黄盈



公交百通卡便民系列报道之折扣篇(一)

百通折扣信息机 折扣新体验

公交百通卡功能又升级了!除了乘车购物外,还能在折扣信息机上打印商家优惠券。

为了更好地服务郑州市的200万公交卡用户和100万百通卡用户,郑州市公交总公司联手北京盈网信息技术有限公司在郑州推出了这种新颖的商业模式。目前已在二七广场的银河世纪电玩城、北京华联、BRT快速公交、大上海城5楼、大商国贸等人流密集的地方推出了“百通卡折扣信息机”,未来两周内将在曼哈顿商业广场、升龙国际等地方安装。

目前,百通卡折扣机项目已与德克士、麦当劳、肯德基、银河世纪、豪享来、华莱士、土大力、桥家园、东方金柜、中体倍力、奥斯卡等餐饮、娱乐、美容美发、健身、摄影行业的200家优秀商户建立了长期的战略合作伙伴关系,给百通卡用户提供最优惠的折扣和最优质的服务。

消费者使用时,只需将百通卡放在感应区,听到“嘀”的一声后,就可以选择商家并查看其优惠信息,用左右键换页面,按打印键就可获得优惠折扣券。

此外,用户还可以在折扣信息机上查询百通卡电子钱包和月票余额,方便及时充值。有疑问可拨打服务电话 96222 或者 68109481 咨询。

温馨提示:剪下本文,累计一套系列报道可至百通社区总部领取卡套一只,累计两套可领取购物袋一个,累计三套可领取价值20元的公交百通卡一张。每日限领10套,先到先得。活动截止日期:2011年1月31日。消费篇报道一套共3篇,充值购卡篇一套共3篇,折扣篇一套共3篇。详情咨询 96222。